



Edital de Retificação PRAE/UFG N° 06/2020 de 09 de março de 2020

A Universidade Federal De Goiás, por intermédio da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis-PRAE, torna público a presente retificação do edital para a seleção de estudantes interessados em solicitar inserção no Programa Acolhe UFG – Chamada Pública, em conformidade com o Decreto 7.234/2010, da Presidência da República e Resolução Consuni/UFG 44/2017, publicado no portal da PRAE, nos termos que seguem.

ONDE SE LÊ:

6. Do cronograma

Atividade	Período
Inscrição de estudantes	11 de março a 20 de março de 2020
Publicação resultado preliminar	20/03/2020
Solicitação de reconsideração ao resultado preliminar	23, 24 e 25/03/2020
Publicação do resultado final	03/04/2020

LEIA-SE:

Atividade	Período
Inscrição de estudantes	11 de março a 20 de março de 2020
Publicação resultado preliminar	26/03/2020
Solicitação de reconsideração ao resultado preliminar	27 até 31/03/2020
Publicação do resultado final	Até 06/04/2020

Goiânia, 26 de março de 2020

Maísa Miralva da Silva
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis
PRAE/UFG